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Ata da 7a Reunião Ordinária do 9o Período Legislativo da 47a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho, em 17 de março de 
2021 .

Aos 17 (dezessete) dias do mês de março do ano de 2021, ás 
09:00h no Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE', se 
reuniram em Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador 
Heristow Rounyely Aragão Vieira presentes os Vereadores:Alceu 
Edinardo Gusmão Monteiro, Antonio Cândido Ferreira Júnior, 
Etelminio Justino da Silva, Gerson Dionísio da Silva Filho, 
Gustavo Monteiro da Silva, Heristow Rounyely Aragão Vieira, 
Manoel Gomes de Melo, Miqueas Maximo Correia, Sebastião 
Faustino da Silva, Tiago Avelino da Silva, Thiago Fernando da 
Silva e Wellington da Costa Macedo. O Presidente concedeu um 
minuto de silêncio pelo falecimento do Sr*. Tony Guerra e a Sra 
Luzinete Caitano do Nascimento Silva, em seguida o Presidente 
deu por aberta a primeira parte da Sessão, invocou a proteção de 
Deus, agradeceu a presença dos senhores Vereadores e demais 
munícipes presentes. Dando continuidade aos trabalhos, o 
Presidente autorizou o primeiro secretário a fazer a chamada de 
presença constatando a falta do Vereador Sergio Gomes da Silva 
(Sergeth). Em seguida o Presidente autorizou o segundo secretário 
a fazer a leitura da Ata da 6a(sexta) Sessão Ordinária do 9°(nono) 
período Legislativo da 47a Legislatura da Câmara Municipal do 
Paudalho realizada no dia 10 de março de 2021. O Presidente 
autorizou o primeiro secretário para fazer a leitura do expediente do 
dia do qual constou o seguinte: Redação Final n°.01/2021 da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de 
Resolução n°.01/2021 de autoria da Mesa Diretora da Câmara 
Municipal do Paudalho-Ementa:Complementa a Resolução 
n°.11/2018 e altera o seu Anexo I, fixando os valores de diária no 
âmbito do Poder Legislativo Municipal do Paudalho-PE.Projeto de 
Lei n°.01/2021 de autoria do Poder Executivo Municipal- 
Ementa:Altera a Estrutura Administrativa do Poder Executivo 
Municipal, Fixada Pelas Leis Municipais n°.809/2017, n°.827/2018 e 
n°. 944/2020 e dá outras providências.Projeto de Decreto
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n°.02/2021 de autoria do Gabinete do Vereador Antônio 
Cândido Ferreira Júnior (Júnior Dona)-Ementa:Concede o Titulo 
Cidadão Honorífico Paudalhense. Decreto n°.02/2021 de autoria da 
Presidência da Câmara Municipal do Paudalho-Ementa:Dispõe
sobre a suspensão das audiências públicas e demais reuniões 
ordinárias, extraordinárias e solenes, no recinto do Plenário da 
Câmara Municipal do Paudalho, em virtude da Pandemia do 
Coronavírus COVID-19. Requerimento n°.11/2021 de autoria do 
Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira Júnior(Júnior 
Dona), solicitando ao Exm°.Sr Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Autarquia de Trânsito do Municipio-Ementa: Agilidade nos 
trâmites legais, em relação aos convênios necessários para o total 
funcionamento do órgão em nosso Município. Requerimento 
n°.12/2021 de autoria dos Vereadores da Câmara Municipal do 
Paudalho-Ementa:Dispensa dos pareceres da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação a Moção Coletiva de n°.02/2021 a 
qual requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Tony Guerra. 
Requerimento n°.13/2021 de autoria do Vereador Heristow 
Rounyely Aragão Vieira-Ementa:Solicita dispensa do Parecer da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, referente a Moção 
n°.03/2021 de sua autoria. Requerimento Conjunto n°.14/2021 de 
autoria dos Vereadores da Câmara Municipal do Paudalho, 
solicitando ás Gerências Bancárias da Caixa Econômica 
Federal, Santander, Bradesco e Casas Lotéricas da cidade do 
Paudalho-Ementa.Reforçar as medidas de organização nas filas, 
entrada e atendimento de clientes, cobrar o uso da máscara de 
proteção facial e distribuição de álcool para higienização em suas 
repartições e dependências, presando por manter a organização, 
bem como o distanciamento, para assim evitar a aglomeração de 
pessoas e o contágio do coronavírus. Decreto n°.174/2021 de 
autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa: Dispõe sobre os 
procedimentos para o encerramento do exercício financeiro de 2020 
no âmbito da Administração Direta e Indireta. Decreto n°.175/2021 
de autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa: Estabelece a 
Programação Financeira, o desdobramento das receitas e o 
cronograma de execução mensal de desembolso, relativamente ao 
exercício financeiro de 2021. Indicação n°.76/2021 de autoria do
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Gabinete do Vereador Miqueas Máximo Correia(irmão 
Miqueas), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e 
Agrário-Ementa:lnstalação de Iluminação/ Refletores no Campo 
de Futebol da Comunidade do Rodrizio. Indicação n°. 77/2021 de 
autoria do Gabinete do Vereador Miqueas Máximo Correia 
(irmão Miqueas), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município 
do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e 
Agrário-Ementa:Construção de uma Ponte do tipo passagem 
molhada, na Comunidade do Rodrizio, nas proximidades do 
estabelecimento denominado Bar do Brejo. Indicação n°. 78/2021 
de autoria do Gabinete do Vereador Sergio Gomes da Silva 
(Sergeth), solicitando ao Exm°. Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e 
Agrário-Ementa: Manutenção do calçamento da Rua Luiz Antônio 
Guedes localizada na subida em frente ao Colégio Herculano 
Bandeira. Indicação n°.79/2021 de autoria do Gabinete do 
Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de Obras, 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa:Que seja 
determinado a Pavimentação em paralelepípedo (calçamento) com 
rede de esgoto sanitário e escoamento das águas pluviais da Rua 
do Canal, Loteamento Primavera. Indicação n°.80/2021 de autoria 
do Gabinete do Vereador Sebastião Faustino da Silva (Tão de 
Chã de Cruz), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e 
Agrário-Ementa:Construção de placas de boas-vindas em duas 
entradas do bairro e de banheiro públicos adaptados também para 
pessoas com deficiência no centro de Chã de Cruz no Município de 
Paudalho. Indicação n°.81/2021 de autoria do Gabinete do 
Vereador Sebastião Faustino da Silva (Tão de Chã de Cruz), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria
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Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e Agrário- 
Ementa:Reforma do cemitério de Pirassirica e que seja construído 
um espaço adequado para velórios no Município de Paudalho. 
Indicação n°.82/2021 de autoria do Gabinete do Vereador 
Wellington da Costa Macedo (Teto do Povo), solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de Obras, 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-EmentaiCalçamento e 
drenagem na Rua Marcos Freire. Indicação n°.83/2021 de autoria 
do Gabinete do Vereador Wellington da Costa Macedo (Teto do 
Povo), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e 
Agrário-Ementa.ízscadarias no córrego do sossego e uma rampa 
Próxima a casa do Senhor Fernando da acerola. Indicação 
n°.84/2021 de autoria do Gabinete do Vereador Antônio 
Cândido Ferreira Júnior (Júnior Dona), solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de Obras, 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa:Construção de uma 
Praça pública, próximo á academia de saúde em Guadalajara. 
Moção Coletiva n°.02/2021 de autoria dos Vereadores da 
Câmara Municipal do Paudalho-Ementa: Moção de pesar pelo 
falecimento do Sr. Tony Guerra.Moção n°.03/2021 de autoria do 
Vereador Heristow Rounyely Aragão Vieira-Ementa: Moção de 
pesar pelo falecimento da S r1. Luzinete Caitano do Nascimento 
Silva. Em seguida o Presidente anunciou que as indicações n°.76 
e 77/2021 de autoria do Gabinete do Vereador Miqueas Máximo 
Correia (Irmão Miqueas), n°. 78/2021 de autoria do Gabinete do 
Vereador Sergio Gomes da Silva (Sergeth), n°. 79/2021 de autoria 
do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, 
n°.80 e 81/2021 de autoria do Gabinete do Vereador Sebastião 
Faustino da Silva (Tão de Chã de Cruz), n°.82 e 83/2021 de 
autoria do Gabinete do Vereador Wellington da Costa Macedo 
(Teto do Povo) e n°.84/2021 de autoria do Gabinete do Vereador 
Antônio Cândido Ferreira Júnior (Júnior Dona), serão 
encaminhadas as autoridades competentes. O Projeto de Lei 
n°.01/2021 de autoria do Poder Executivo Municipal e o Projeto
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de Decreto n°.02/2021 de autoria do Gabinete do Vereador 
Antônio Cândido Ferreira Júnior, serão encaminhados as 
comissões competentes. Em seguida o Presidente convidou os 
Vereadores: Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, Gerson Dionísio 
da Silva Filho (Irmão Gerson), Sebastião Faustino da Silva (Tão 
de Chã de Cruz), Antônio Cândido Ferreira Júnior (Júnior 
Dona), Thiago Fernando da Silva (Thiago Moreira) e Wellington 
da Costa Macedo (Teto do Povo), para fazerem uso da tribuna. De 
acordo com a Resolução de n°. 02/2014 a fala dos respectivos 
Vereadores e demais oradores constam em gravação de áudio 
arquivado na Secretaria Legislativa da Câmara Municipal do 
Paudalho. Não havendo mais Vereador inscrito para fazer uso da 
tribuna, o Presidente antecipou a Ordem do Dia. Dando 
continuidade aos trabalhos o Presidente autorizou o primeiro 
secretário a fazer a chamada de presença para início dos trabalhos 
da Ordem do Dia, onde foi constatada a falta do Vereador Sergio 
Gomes da Silva (Sergeth). Em seguida o Presidente Colocou a 
Ata da 6a(sexta) Sessão Ordinária do 9°(nono) período 
Legislativo da 47a Legislatura da Câmara Municipal do 
Paudalho realizada no dia 10 de março de 2021, em discussão, 
em votação-Aprovada por Unanimidade em única discussão e 
votação. Redação Final n°.01/2021 da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Resolução 
n°.01/2021 de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal do 
Paudalho~Ementa:Complementa a Resolução n°. 11/2018 e altera 
o seu Anexo I, fixando os valores de diária no âmbito do Poder 
Legislativo Municipal do Paudalho-PE- Aprovada por Unanimidade 
em única discussão e votação. Requerimento n°. 11/2021 de 
autoria do Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira 
JúniorfJúnior Dona), solicitando ao Exm°.Sr Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo a Autarquia de Trânsito do Município-Ementa: 
Agilidade nos trâmites legais, em relação aos convênios 
necessárias para o total funcionamento do órgão em nosso 
Município-Aprovado por Unanimidade em única discussão e 
votação. Requerimento n°.12/2021 de autoria dos Vereadores 
da Câmara Municipal do Paudalho-Ementa:Dispensa dos 
pareceres da Comissão de Constituição, Justiça e Redação a
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Moção Coletiva de n°.02/2021 a qual requer Voto de Pesar pelo 
falecimento do Sr. Tony Guerra-Aprovado por Unanimidade em 
única discussão e votação. Requerimento n°.13/2021 de autoria 
do Vereador Heristow Rounyely Aragão Vieira-Ementa.Solicita
dispensa do Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação referente a Moção n°. 03/2021 de sua autoria-Aprovado 
por Unanimidade em única discussão e votação.Requerimento 
Conjunto n°. 14/2021 de autoria dos Vereadores da Câmara 
Municipal do Paudalho, solicitando ás Gerências Bancárias da 
Caixa Econômica Federal, Santander, Bradesco e Casas 
Lotéricas da cidade do Paudalho-Ementa:Reforçar as medidas 
de organização nas filas, entrada e atendimento de clientes, cobrar 
o uso da máscara de proteção facial e distribuição de álcool para 
higienização em suas repartições e dependências, presando por 
manter a organização, bem como o distanciamento, para assim 
evitar a aglomeração de pessoas e o contágio do coronavírus- 
Aprovado por Unanimidade em única discussão e votação. 
Moção Coletiva n°.02/2021 de autoria dos Vereadores da 
Câmara Municipal do Paudalho-Ementa: Moção de pesar pelo 
falecimento do Sr. Tony Guerra-Aprovada por Unanimidade em 
única discussão e votação.Moção n°.03/2021 de autoria do 
Vereador Heristow Rounyely Aragão Vieira-Ementa: Moção de 
pesar pelo falecimento da Sr3 Luzinete Caitano do Nascimento 
Silva-Aprovada por Unanimidade em única discussão e 
votação.Não houve explicação pessoal à matéria em pauta. Não 
havendo mais matérias a serem discutidas, o Presidente deu por 
encerrada a Sessão Ordinária, marcando para a próxima quarta- 
feira dia 24 de março do ano de 2021 ás 09h, a próxima Sessão no 
Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho, por 
videoconferência . E para constar foi lavrada a presente Ata a qual 
após ser lida e discutida vai assinada pelo Presidente da Mesa dos 
trabalhos.
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